

А К А Д Е М И Я Н А У К С С С Р  
СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
А В Т О М Е Т Р И Я

№ 2

1965

ПАМЯТИ

АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА ХАРКЕВИЧА

Умер большой и душевно красивый человек. Ушел из жизни выдающийся ученый, блестящий педагог, умелый и опытный организатор. Те, кому довелось работать с Александром Александровичем, хорошо знают, что это был не только человек огромных интеллектуальных способностей, ясной мысли и широчайшей эрудиции, но и чуткий, внимательный учитель, глубоко человечный товарищ и друг.

Общеизвестен вклад академика А. А. Харкевича в развитие современной теории информации, в становление советской кибернетики. На протяжении многих лет мы привыкли к тому, что почти каждый год из-под пера академика А. А. Харкевича выходили прекрасные книги, немедленно принимавшиеся на вооружение многотысячной армией научных работников, инженеров, студентов. «Очерки общей теории связи», «Спектры и анализ», «Борьба с помехами» — эти и другие монографии, учебники, статьи, переводы еще долго будут служить специалистам и студентам образцом не только глубоких научных разработок, но и блестящего изложения, четкой мысли, ясного стиля. Научному наследию Александра Александровича суждена долгая и содержательная жизнь.

Всем советским метрологам и приборостроителям очень горестно, что ушел навсегда человек, так много сделавший и для развития современной теории сложных измерительных систем, отечественного приборостроения.

Александр Александрович принял деятельное участие в организации и выработке научного направления журнала «Автометрия», будучи членом его редакционной коллегии.

В наших сердцах навсегда сохранится светлая память об академике Александре Александровиче Харкевиче — ученом, гражданине, человеке.



*Редакционная коллегия*